

美军出动无人机炸死一名“伊斯兰国”成员



美军中央司令部27日说，美军当天以无人机空袭方式炸死极端组织“伊斯兰国”阿富汗分支“一名策划者”。美方没有说明这名“伊斯兰国”成员是否策划了26日阿富汗首都喀布尔国际机场外爆炸袭击。

美军中央司令部在一份简短声明中说，美军在阿富汗楠格哈尔省实施这次空袭，“初步迹象显示，我们杀死了这一目标。据我们所知，没有平民死伤”。楠格哈尔省位于喀布尔以东，与巴基斯坦接壤。

美国国防部一名不公开姓名的官员告诉美联社，这次行动由美国总统拜登批准，国防部长劳埃德·奥斯汀下令。另一名美国官员告诉路透社，美军从中东地区出动一架“收割者”无人机，袭击“伊斯兰国”一名袭击策划者；这名“伊斯兰国”成员当时和一名同伙在一辆车里，据信两人都被炸死。

据美国媒体报道，美军去年1月在伊拉克袭击伊朗高级将领卡西姆·苏莱曼尼使用的也是“收割者”无人机。这种无人机可执行侦察、跟踪和打击为一体的行动，在打击方面，每架可携4枚激光制导“地狱火”导弹，可摧毁坦克。

国内

销售发臭隔夜肉 大润发济南“省博”店被罚没近139万元

针对大润发济南“省博”店（济南经十路大润发商业有限公司）销售发臭隔夜肉问题，济南市市场监管局28日发布了情况通报。

经调查，该公司销售腐败变质的猪肉及其制品等行为影响极坏，严重危害人民群众生命健康，违反《食品安全法》第三十四条等规定。在经营活动存在虚假宣传行为，违反《反不正当竞争法》第八条

规定。

8月28日，济南市市场监管局依法向济南经十路大润发商业有限公司及相关人员下达行政处罚决定书。对该公司予以警告，没收违法所得17944.18元，没收相关肉品，罚款1371486.8元，罚没款合计1389430.98元，责令改正违法行为。对5名相关经营管理人员罚款合计926552.95元。

财政部原部长金人庆 因家中失火受伤后抢救无效去世

27日23时47分，北京市海淀区玉渊潭南路9号院19号楼1单元101室阳台书籍起火。消防部门迅速到场处置，28日0时17分火被扑灭，过火面积2平方米，现场救出一名年老伤者，后送往复兴医院，经

抢救无效去世。

据记者核实，此次火灾逝者为财政部原部长金人庆，77岁，曾任国家税务总局局长、财政部部长、国务院发展研究中心副主任等职务。

民警勇救51名群众后被洪水冲走 成功自救后再救63岁村民



近日，公安部召开新闻发布会表彰先进个人6.1万余人次，其中对河南新密公安局城乡派出所32岁副所长杨旭恒提出表彰。在7月20日，郑州特大暴雨天气中，杨旭恒在洪水中奋不顾身勇救51人后被洪水冲走，当战友们心急如焚地寻找他时，奇迹发生了，杨旭恒靠着过硬的自身素质成功自救，并把和自己一起冲走的63岁的村民一同救出。杨旭恒的事迹引起了不少网友的关注及讨论：“这才是真正的超级英雄。”

国际

美国小学老师摘口罩朗读 致12名学生感染新冠

27日，美国疾病控制与预防中心披露了一个典型的新冠传染事件。据报道，这一传染事件发生在加利福尼亚州，当地一所小学的老师在教室里将新冠病毒传染给了多名学生。

据报道，当时这名老师已感染了新冠并出现症

状，他还以为是过敏，于是正常到校上课。值得注意的是，这名老师没有接种新冠疫苗，在课堂上给学生朗读课文时，这名老师还曾摘下口罩。结果，教室中22名学生有12名学生被感染，其中10个坐在前两排的学生里8人被感染。

驻日美军擅自排放6.4万升污水 日本政府强烈抗议



日本政府27日向美国方面表示强烈抗议，不满驻日美军在没有事先征得日方同意情况下，擅自向下水道排放含有有机氟化合物的污水。日方认为，有机氟化合物对人体健康有害。但美方表示，排放的污水已经过处理，相关物质含量低于日方标准。

冲绳县副知事谢花喜一郎27日与驻日美军高层会面后向媒体记者证实，美方26日已经把大约6.4万升污水排放完毕。按美方说法，这是为了避免污水日后意外泄漏。谢花说，美方承认27日排污未经充分磋商，但说事先已向日方作充分说明，因而没有道歉。



全面清查校车安全隐患

新学期将启，记者28日从公安部获悉，公安部交管局部署各地公安交管部门集中开展隐患清理，督促中小学、幼儿园及校车企业对校车开展一次安全检查，全面清查校车、驾驶人和校车行驶路线安全隐患，严禁不符合条件的车辆和人员提供校车服务。

趣闻

澳大利亚男子装扮成袋鼠 让小袋鼠跳进他的“育儿袋”中



据澳大利亚媒体近日报道，澳大利亚一名男子装扮成袋鼠，让一只小袋鼠跳进他的“育儿袋”里，这段有趣的视频在社交媒体上获得很高的点击率。

视频显示，一名年轻男子穿着袋鼠服装，跪在一只小袋鼠面前，打开他的“育儿袋”，这只小袋鼠慢慢地跳到男子面前，然后钻进了他衣服外面的“育儿袋”。最后，这名男子高兴地看着这只小袋鼠在“育儿袋”中玩耍。

俄罗斯一辆轿车 从高大的农用车下面穿过



据俄罗斯媒体近日报道，有网友拍到俄罗斯一辆轿车从高大的农用喷雾车下面穿过的一幕。

据报道，在俄罗斯纳贝列日尼切夫附近M7高速上，39岁的哈亚姆·马梅多夫拍到惊人一幕，一辆高大的农用喷雾车在行驶，它后面跟着一辆轿车。最终，轿车小心翼翼地行驶到农用车下面，接着开始加速穿了过去。